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защиты органов слуха 
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ПРАВИЛА БЕЗОПАСНОЙ ЭКСПЛУАТАЦИИ 

ОПАСНОСТЬ: Эта машина была изготовлена для эксплуатации в соответствии с 

правилами безопасной эксплуатации, изложенными в данном руководстве. Как и в 

случае с любым типом силового оборудования, небрежность или ошибка оператора 

может привести к серьезным травмам. Эта машина способна нанести значительные 

повреждения рук и ног и отбрасывать предметы. Несоблюдение следующих инструкций по 

безопасности может привести к серьезным травмам или смерти. 

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ: Выхлопные газы двигателя, некоторые из их составляющих и 

некоторые компоненты двигателя машины содержат или выделяют химические 

вещества, которые могут вызвать рак, врожденные дефекты или другие нарушения 

репродуктивной функции. 

 

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ: Этот символ указывает на важную информацию по 

безопасности, пренебрежение которой может поставить под угрозу личную 

безопасность и/или имущество. Прочтите и следуйте всем инструкциям данного 

руководства, прежде чем приступать к эксплуатации данной машины. Несоблюдение этих 

инструкций может привести к травмам. Когда вы видите этот символ, НЕ ИГНОРИРУЙТЕ ЭТО 

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ! 

Ваша ответственность: Ограничьте использование этой машины лицами, которые прочли, 

поняли и соблюдают предупреждения и инструкции, содержащиеся в данном руководстве и на 

машине. 

ВАЖНО 

Правила безопасной эксплуатации снегоочистительной машины 

Этот снегоочиститель способен нанести значительные повреждения рукам и ногам, а также 

отбрасывать предметы. Несоблюдение следующих инструкций по безопасности может 

привести к серьезной травме. 

ОБУЧЕНИЕ 

1. Прочитайте, поймите и следуйте всем инструкциям на машине прежде чем приступать к 

сборке и эксплуатации данного устройства. Храните данное руководство в надежном месте 

для последующего регулярного использования и для заказа запасных частей. 

2. Ознакомьтесь со всеми рычагами управления и их правильной работой. Знайте, как 

остановить машину и быстро отключить их. 

3. Никогда не позволяйте детям младше 14 лет управлять этой машиной. Дети 14 лет и 

старше должны прочитать и понять инструкцию по эксплуатации и правила безопасности 

в данном руководстве, а также должны быть обучены и находиться под наблюдением 

родителя. 

4. Никогда не позволяйте взрослым работать с этой машиной без надлежащего инструктажа. 

5. Выброшенные предметы могут стать причиной серьезных травм. Направляйте 

отбрасывание снега чтобы избежать выброса предметов на дороги, прохожих и т.п.  

6. Держите посторонних, помощников, домашних животных и детей на расстоянии не менее 

75 футов (23 м) от машины во время ее работы. Остановите машину, если кто-то входит в 

зону действия. 

7. Соблюдайте осторожность, чтобы не поскользнуться и не упасть, особенно при движении 

задним ходом. 



 

ПОДГОТОВКА К РАБОТЕ 

1. Тщательно осмотрите место, где будет использоваться оборудование. Удалите все 

коврики, газеты, санки, доски, провода и другие посторонние предметы, о которые могут 

споткнуться или быть отброшены шнеком. 

2. Всегда надевайте защитные очки во время работы и при выполнении регулировки или 

ремонта для защиты глаз. Выброшенные предметы, могут нанести серьезную травму 

глазам. 

3. Не работайте с оборудованием, не надев соответствующую зимнюю одежду. Избегайте 

свободной одежды, которая может зацепиться за движущиеся детали. Не носите 

украшения, длинные шарфы или другую свободную одежду, которая может запутаться в 

движущихся частях. Носите обувь, которая улучшает устойчивость на скользкой 

поверхности. 

4. Используйте заземленный трехпроводной удлинитель и розетку для всех агрегатов с 

двигателями с электрическим запуском. 

5. Отрегулируйте высоту корпуса коллектора для очистки поверхности от гравия или щебня. 

6. Перед запуском двигателя отключите все сцепления и переключитесь в нейтральное 

положение. 

7. Никогда не пытайтесь выполнять какие-либо регулировки при работающем двигателе, за 

исключением случаев, специально рекомендованных в руководстве пользователя. 

8. Дайте двигателю и машине адаптироваться к наружной температуре, прежде чем 

приступать к уборке снега. 

9. Во избежание травм или повреждения имущества соблюдайте особую осторожность при 

обращении с бензином. Бензин чрезвычайно огнеопасен, а его пары взрывоопасны. При 

попадании бензина на себя или одежду могут возникнуть серьезные травмы. Немедленно 

промойте кожу и смените одежду. 

a. Используйте подходящий контейнер (канистру) для бензина. 

b. Погасите все сигареты, сигары, трубки и другие источники воспламенения. 

c. Заправляйте топливный бак на открытом воздухе с особой осторожностью. Никогда не 

заправляйте топливный бак в помещении. 

d. Никогда не снимайте крышку бензобака и не доливайте топливо при горячем или 

работающем двигателе. 

e. Перед заправкой дайте двигателю остыть не менее двух минут. 

f. Никогда не переполняйте топливный бак. Заполняйте бак не более чем на 1/2 дюйма 

(около 1,3 см) ниже нижней части заливной горловины, чтобы обеспечить 

пространство для расширения топлива. 

g. Никогда не наполняйте емкости внутри автомобиля или на дне грузовика или прицепа 

с пластиковым вкладышем. Всегда ставьте емкости на землю, подальше от 

автомобиля, перед заполнением. 

h. Когда это целесообразно, снимите бензиновое оборудование с грузовика или прицепа 

и заправляйте его на земле. Если это невозможно, то заправляйте такое оборудование 

на прицепе с помощью переносного контейнера, а не из сопла бензоколонки.  

i. Держите сопло в контакте с ободом топливного бака или контейнера до окончания 

заправки. Не используйте устройство для блокировки форсунки устройство. 

j. Установите крышку бензобака на место и надежно затяните ее. 



k. Если бензин пролился, вытрите его с двигателя и оборудования. Переместите машину 

в другое место. Подождите 5 минут перед запуском двигателя. 

l. Никогда не храните машину или контейнер с топливом внутри помещений, где есть 

открытое пламя, искра или пилотный свет (например, печь, водонагреватель, 

обогреватель, сушилка для одежды и т.д.).  

m. Перед уборкой на хранение дайте машине остыть не менее 5 минут. 

n. Если топливо пролилось на одежду, немедленно смените одежду. 

 

Эксплуатация  

1. Не подносите руки или ноги к вращающимся частям, к корпусу шнека или узла желоба. 

Контакт с вращающимися частями может привести к повреждению рук и ног. Всегда 

держитесь подальше от разгрузочного отверстия. 

2. После удара о посторонний предмет остановите двигатель, отсоедините провод от свечи 

зажигания, отсоедините шнур на электродвигателях, тщательно осмотрите 

снегоочиститель на предмет повреждений и устраните повреждения, прежде чем повторно 

запускать снегоочиститель. 

3. Останавливайте двигатель всякий раз, когда вы покидаете рабочее место, перед очисткой 

корпуса шнека/крыльчатки или разгрузочного желоба, а также при выполнении любых 

ремонтных работ, регулировок или проверок. 

4. При очистке, ремонте или осмотре снегоочистителя остановите двигатель и убедитесь, что 

шнек/крыльчатка и все движущиеся части остановились. Отсоедините провод свечи 

зажигания и держите провод подальше от свечи, чтобы избежать случайного запуска 

двигателя. 

5. Рычаг управления шнеком/крыльчаткой является предохранительным устройством. 

Никогда не обходите его работу. Это делает машину небезопасной и может привести к 

травмам. 

6. Рычаги управления должны легко работать в обоих направлениях и автоматически 

возвращаться в отключенное положение при отпускании. 

7. Никогда не эксплуатируйте снегоочиститель без надлежащих защитных кожухов и других 

штатных защитных устройств. 

8. Никогда не запускайте двигатель в помещении или в плохо проветриваемом месте. 

Выхлопные газы двигателя содержат угарный газ, не имеющий запаха, но являющийся 

смертельно опасным. 

9. Не управляйте машиной в состоянии алкогольного или наркотического опьянения. 

10. Проявляйте особую осторожность при работе на гравийных поверхностях или при 

пересечении их. Будьте внимательны к скрытым опасностям или движению транспорта. 

11. Соблюдайте осторожность при изменении направления движения и при работе на склонах. 

12. Планируйте траекторию отбрасывания снега, чтобы избежать попадания в окна, стены, 

автомобили и т.д. Таким образом, вы избежите возможного повреждения имущества или 

травм, вызванных рикошетом. 

13. Никогда не направляйте выброс в сторону людей или мест, где может быть нанесен 

материальный ущерб. Не подпускайте детей и других людей в зону работы 

снегоочистителя. 

14. Не перегружайте машину, пытаясь убирать снег на слишком высокой скорости. 



15. Никогда не работайте с этой машиной без хорошей видимости или освещения. Всегда 

будьте уверены в своей устойчивости и крепко держитесь за рукоятки. Ходите, а не 

бегайте. 

16. Отключайте питание шнека/крыльчатки при транспортировке или в нерабочем состоянии. 

17. Никогда не эксплуатируйте машину на высоких транспортных скоростях на скользких 

поверхностях. Смотрите вниз и назад и будьте осторожны при движении задним ходом. 

18. Если машина начинает ненормально вибрировать, остановите двигатель, отсоедините 

провод свечи зажигания и заземлите его на двигатель. Осмотрите машину тщательно на 

предмет повреждений. Перед запуском и эксплуатацией устраните все повреждения. 

19. Отключите все рычаги управления и остановите двигатель, прежде чем покинуть рабочее 

положение (за рукоятками). Дождитесь полной остановки шнека/крыльчатки, прежде чем 

разблокировать узел желоба, выполнять какие-либо регулировки или осмотр. 

20. Никогда не засовывайте руку в разгрузочное или коллекторное отверстие. Всегда 

используйте для очистки разгрузочного отверстия специальную лопатку. Не очищайте узел 

желоба при работающем двигателе. Выключите двигатель и оставайтесь за рукоятками, 

пока все движущиеся части не остановятся, прежде чем приступать к очистке. 

21. Используйте только навесное оборудование и принадлежности, одобренные 

производителем (напр. Цепи для колес, подбородники для шин, кабины и т.д.). 

22. Никогда не прикасайтесь к горячему двигателю или глушителю. 

23. При возникновении ситуаций, не описанных в данном руководстве, проявляйте 

осторожность и здравый смысл. Обратитесь за помощью в сервисный центр. 

 

ОЧИСТКА ЗАСОРИВШЕГОСЯ РАЗГРУЗОЧНОГО ЖЕЛОБА 

Контакт рук с вращающейся крыльчаткой внутри разгрузочного желоба является наиболее 

распространенной причиной травм, связанных со снегоочистителями. Никогда не используйте 

руки для очистки разгрузочного желоба. 

 

Чтобы прочистить желоб: 

1. ВЫКЛЮЧИТЕ ДВИГАТЕЛЬ! 

2. Подождите 10 секунд, чтобы убедиться, что лопасти шнека перестали вращаться. 

3. Всегда используйте специальный инструмент для очистки, а не руки. 

 

ОБСЛУЖИВАНИЕ И ХРАНЕНИЕ 

1. Никогда не вскрывайте предохранительные устройства. Регулярно проверяйте их 

исправность. Обратитесь к разделам данного руководства, посвященным техническому 

обслуживанию и регулировке. 

2. Перед очисткой, ремонтом или осмотром машины отключите все рычаги управления и 

остановите двигатель. 

Дождитесь полной остановки шнека/крыльчатки. Отсоедините провод свечи зажигания и 

заземлите двигатель, чтобы предотвратить непреднамеренный запуск. 

3. Проверяйте затяжку болтов и винтов через частые промежутки времени, чтобы 

поддерживать машину в безопасном рабочем состоянии. Также визуально осматривайте 

машину на предмет любых повреждений. 

4. Не изменяйте настройки регулятора двигателя и не превышайте скорость двигателя. 



5. Лезвия снегоочистителя и башмаки полозьев подвержены износу и повреждениям. Для 

защиты вашей безопасности часто проверяйте все компоненты и заменяйте их только 

оригинальными запасными частями. Использование деталей, не соответствующих 

оригинальным техническим характеристикам оборудования, может привести к 

неправильной работе и снижению безопасности! 

6. Периодически проверяйте органы управления, чтобы убедиться в их срабатывании, 

раздел в данном руководстве по эксплуатации. 

7. По мере необходимости обновляйте или заменяйте наклейки безопасности и инструкции. 

8. Никогда не храните машину с топливом в топливном баке внутри здания, где присутствуют 

источники воспламенения, такие как водонагреватели, обогреватели помещений или 

сушилки для одежды. Дайте двигателю остыть перед хранением в любом корпусе. 

9. Соблюдайте законы и правила утилизации газа, масла и т.д. для защиты окружающей 

среды. 

10. Перед хранением запустите машину на несколько минут, чтобы очистить ее от снега и 

предотвратить замерзание шнека/крыльчатки. 

11. Никогда не храните машину или контейнер с топливом внутри помещений, где есть 

открытое пламя, искра или дежурный свет, например, в водонагревателе, печи, сушилке 

для белья и т.д. 

12. Всегда обращайтесь к руководству пользователя за надлежащими инструкциями по 

межсезонному хранению. 

13. Если вам необходимо заменить ремни, обратитесь к дистрибьютору или в авторизованный 

сервисный центр. Не меняйте их самостоятельно. 

 

НЕ ВНОСИТЕ ИЗМЕНЕНИЯ В ДВИГАТЕЛЬ 

Во избежание серьезных травм или смерти не вносите никаких изменений в двигатель. 

Вскрытие и изменение настроек управления может привести к запуску двигателя и вызвать его 

работу на небезопасных скоростях. Никогда не нарушайте заводские настройки регулятора 

двигателя. 

 

Остаточные риски 

Даже если машина используется в соответствии с предписаниями, невозможно устранить все 

остаточные факторы риска. Следующие опасности могут возникнуть в связи с конструкцией и 

дизайном машины: 

- Повреждение легких, если не надета эффективная пылезащитная маска. 

- Повреждение слуха, если не надеты эффективные средства защиты органов слуха. 

- Ущерб здоровью в результате воздействия вибрации, если машина используется в течение 

длительного периода времени или не управляется должным образом и не обслуживается 

должным образом. 

ВНИМАНИЕ! Во время работы эта машина создает электромагнитное поле. Это поле при 

определенных обстоятельствах может создавать помехи для активных или пассивных 

медицинских имплантатов. Для снижения риска серьезных или смертельных травм мы 

рекомендуем лицам с медицинскими имплантатами проконсультироваться со своим врачом и 

производителем имплантатов перед эксплуатацией этой машины. 

Заявленное общее значение вибрации было измерено в соответствии с стандартным методом 

испытаний и может быть использовано для сравнения одного инструмента с другим. 



Заявленное общее значение вибрации также может быть использовано для предварительной 

оценки воздействия. 

ВНИМАНИЕ! Излучение вибрации при фактическом использовании электроинструмента может 

отличаться от заявленного общего значения в зависимости от того, как используется 

инструмент. 

Необходимо определить меры безопасности для защиты оператора, которые должны быть 

основаны на оценке воздействия в фактических условиях использования (с учетом всех частей 

рабочего цикла, таких как время, когда инструмент выключен и работает на холостом ходу). 

Шум (в соответствии с 2000/14/EC и пересмотренным стандартом 2005/88/EC): 

Гарантированное значение шума LwA=104 дБ(A), LpA=83,34 дБ(A), K= 3 дБ(A) 

Вибрация (в соответствии с ISO 8437: 1989+A1): 

ах=4,559 м/с2 К=1,5 м/с2 

 

  



СОДЕРЖИМОЕ КОРОБКИ 

1. Корпус с двигателем 

2. Желоб 

3. Ручка 

4. Рычаг переключения передач 

5. Руководство и принадлежности для установки 

 

 

 

СБОРКА 

1. Установите кронштейн: сначала открутите гайку, соедините четыре отверстия на верхней 

части кронштейна, вставьте болт и закрутите его гайкой (рис. 1): 

 

 



2. Установите шатун: вытащите штифтовой кран и штифтовой подшипник, просверлите 

отверстие на шатуне с подшипником, вставьте и закрепите в подшипнике шпильку, а 

другую сторону прикрутите к шатуну гайкой (рис. 2): 

 

 

 

3. Установите гибкий вал: вставьте гибкий вал со стороны ротатора со стороны приборной 

панели, затем плотно поверните его, чтобы зафиксировать (рис. 3). 

4. Установите рукоятки управления: установите рукоятку на стержень и плотно закрепите ее 

в правильном направлении (рис. 4): 

 

 

 

Рис.3 



5. Установите желоб: положите желоб на ложе желоба, закрепите его тремя болтами и 

гайками (рис. 5): 

 

 

 

  



ЭЛЕМЕНТЫ УПРАВЛЕНИЯ И ФУНКЦИИ 

 

 

1. Управление приводом 

2. Управление шнеком 

3. Рычаг переключения передач / управление скоростью 

4. Управление дефлектором желоба 

5. Управление направлением желоба 

6. Желоб в сборе 

7. Инструмент для очистки 

8. Шнек 

9. Башмаки салазок 



ЭЕЛМЕНТЫ УПРАВЛЕНИЯ 

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ: Прочитайте, поймите и следуйте всем инструкциям и 

предупреждениям на машине и в данном руководстве перед началом работы. 

 

Рычаг переключения 

 

   Рис.1 

Рычаг переключения передач расположен между нижними рукоятками. Установите рычаг 

переключения в любое положение для управления направлением движения и скоростью 

движения. См. рисунок 1. 

 

Вперед 

Существует шесть скоростей движения вперед (F). Положение один (1) - самое медленное, а 

положение шесть (6) - самое быстрое. 

 

Реверс 

Имеется две скорости заднего хода (R). Первая (1) - самая медленная, вторая (2) - самая 

быстрая. 

 

Инжектор  

При нажатии на инжектор топливо подается непосредственно в карбюратор двигателя для 

облегчения запуска в холодную погоду. 

 

Управление дроссельной заслонкой 

 

  Рис.2 

Управление дроссельной заслонкой находится на задней части двигателя и активируется 

путем вращения ручки по часовой стрелке. Активация регулятора дроссельной заслонки 

закрывает дроссельную пластину на карбюраторе и помогает запустить двигатель.  

См. рисунок 2. 

 

Регулятор дроссельной заслонки 

Регулятор дроссельной заслонки расположен на двигателе. Он регулирует 

скорость двигателя и выключает двигатель, если его нажать полностью вниз. См. 

рисунок 3.  

 

          Рис.3 

  



УПРАВЛЕНИЕ СНЕГООТБРАСЫВАТЕЛЕМ 

Управление шнеком 

 

Рис.4 

 

 

 

 

 

Управление шнеком расположено на левой рукоятке. Сожмите рукоятку управления, чтобы 

задействовать шнеки и начать выброс снега. Отпустите для остановки. См. Рисунок 4. 

 

Управление приводом 

 

 

Рис. 5 

 

 

 

Управление приводом расположено на правой рукоятке. Сожмите рукоятку, чтобы включить 

привод колес. Отпустите для остановки. См. рисунок 5. 

 

УПРАВЛЕНИЕ ТЯГОЙ 

Для облегчения поворота при использовании снегоочистителя. Возьмитесь за рычаг 

дифференциала (См. Рисунок 6). 

Включение рычага дифференциала освобождает правое тяговое колесо, но позволяет левому 

колесу продолжать движение. Отпускание рычага дифференциала автоматически подключает 

оба ведущих колеса для полного сцепления с дорогой (см. Рисунок 7). 

ПРИМЕЧАНИЕ: Дифференциал будет сложнее активировать при большой нагрузке. 

Активируйте рычаг перед началом поворота. 

  



 

   Рис.6       Рис.7 

 

Управление направлением желоба (некоторые серии моделей) 

 

Рис.8 

 

 

 

Регулятор направления желоба расположен на панели снегоочистителя. 

Чтобы изменить направление выброса снега, поверните регулятор направления желоба 

следующим образом: 

- Поверните по часовой стрелке для выброса вправо. 

- Поверните против часовой стрелки для выброса влево. См. рис. 8. 

  



Вращение желоба (влево/вправо) (для 

некоторых моделей)  

1. Нажмите переключатель вращения желоба в  

положение ВВЕРХ и удерживайте, чтобы 

повернуть желоб влево (см. A, рис. 9) 

2. Нажмите переключатель в положение ВНИЗ и 

удерживайте, чтобы повернуть желоб вправо. 

3. После достижения желаемого положения 

отпустите переключатель в положение ЦЕНТР 

для выключения. 

 

Дефлектор желоба (вверх/вниз) 

1. Нажмите переключатель дефлектора желоба в положение UP и удерживайте его, чтобы 

обеспечить более высокую струю и большее расстояние (см. B, рис. 9). 

2. Нажмите переключатель в положение ВНИЗ и удерживайте его, чтобы обеспечить более 

низкую струю и меньшее расстояние. 

3. После достижения желаемого положения отпустите переключатель в положение ЦЕНТР для 

выключения. 

 

Инструмент для очистки 

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ: Никогда не используйте руки для очистки засорившегося узла 

желоба. 

Выключите двигатель и оставайтесь за рукоятками до тех пор, пока все движущиеся части не 

остановятся, прежде чем приступать к очистке. 

Инструмент для очистки желоба крепится к верхней части корпуса шнека с помощью 

монтажного зажима. Инструмент предназначен для очистки засорившегося узла желоба. 

 

Башмаки салазок 

Расположите башмаки салазок в зависимости от состояния поверхности. Отрегулируйте вверх 

для твердого снега. При работе на гравии или щебне отрегулируйте их вниз. 

 

Рукоятка стартера 

Эта рукоятка используется для ручного запуска двигателя. 

 

Розетка электрического стартера 

Требуется использование двухштырькового удлинителя для наружной установки и источника 

питания 230 В. 

ПРИМЕЧАНИЕ: Данная машина не оснащена удлинителем. 

 

 

 

А 
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Шнеки 

При включении шнеки вращаются и втягивают снег в корпус шнека. 

 

Желоб в сборе 

Снег, засасываемый в корпус шнека, выбрасывается через узел желоба. 

 

Крышка бензобака 

Открутите крышку бензобака, чтобы залить бензин в топливный бак. 

Заливка масла 

Уровень моторного масла можно проверить и долить масло через маслозаливную горловину! 

 

Перед запуском двигателя 

Не запускайте двигатель, пока он не заполнен маслом. Двигатель без масла может быть 

серьезно поврежден. 

1. Установите машину на ровный пол. 

2. Ослабьте щуп и посмотрите уровень масла.  

3. Уровень масла должен находиться между метками "HIGH" и 

"LOW". См. рисунок 10. 

4. Необходимо заполнить маслом до отметки "FULL". См. рис. 10. 

5. Используйте качественное масло с маркировкой A.P.I. service 

SF, SG или SH. Используйте масло SAE 5W30. Для температур 

ниже -18 °C используйте масло SAE OW30.  

Не используйте SAE 10W40. 

 

Бензин 

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ: Будьте предельно осторожны при обращении с 

бензином. Он чрезвычайно огнеопасен, а его пары взрывоопасны. Никогда не 

заправляйте машину в помещении или при горячем или работающем 

двигателе. Тушите сигареты, сигары, трубки и другие источники воспламенения. 

 Храните бензин в чистой специальной емкости (канистре) и держите крышку канистры 

закрытой. 

 Убедитесь, что емкость, из которой вы наливаете бензин, чистая и не содержит ржавчины 

или других посторонних частиц. 

ПРИМЕЧАНИЕ: Внутри отверстия для заливки топлива может находиться пластиковый 

пылезащитный колпачок.  Снимите и выбросьте его, если он имеется. 

  



 Всегда заправляйте топливный бак на открытом воздухе и используйте воронку или носик 

для предотвращения проливания. 

 Заполняйте топливный бак чистым, свежим, неэтилированным бензином. 

 Никогда не заполняйте топливный бак полностью. Заполняйте бак на 1/2 дюйма (около 1,3 

см) от верха, чтобы обеспечить пространство для расширения топлива. 

 Перед запуском двигателя обязательно вытрите пролитое топливо. 

 

Запуск двигателя 

1. Подсоедините провод свечи зажигания к свече зажигания. Убедитесь, что металлическая 

петля на конце провода свечи зажигания (внутри резинового колпачка) надежно 

закреплена над металлическим наконечником на свече зажигания. 

2. Убедитесь, что управление шнеком и управление приводом находятся в отключенном 

состоянии (отпущено). 

3. Переведите регулятор дроссельной заслонки в положение FAST. Вставьте ключ зажигания 

в гнездо. Убедитесь, что он защелкнулся на месте. Не пытайтесь повернуть ключ. 

ПРИМЕЧАНИЕ: Двигатель не запустится, если ключ не вставлен до конца в замок 

зажигания. 

 

Электрический стартер 

Убедитесь, что проводка в вашем доме имеет двухпроводное заземление. Обратитесь к 

лицензированному электрику, если вы не уверены. 

 

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ: Дополнительный электрический стартер оснащен заземленной 

двухпроводной вилкой питания и предназначен для работы от бытового переменного тока 

напряжением 230 вольт. Его необходимо всегда использовать с правильно заземленной 

двухштырьковой розеткой во избежание поражения электрическим током. 

Если система электропроводки в вашем доме не имеет заземления, не используйте этот 

электростартер ни в коем случае. 

Если электрическая система вашего дома заземлена, но удлинитель с двумя отверстиями 

отсутствует не используйте электростартер вашего снегоочистителя. 

Перед эксплуатацией электростартера внимательно следуйте всем инструкциям. 

Если у вас есть все вышеперечисленное, действуйте следующим образом: 

1. Подключите удлинитель к розетке, расположенной на поверхности двигателя. 

Подключите другой конец удлинителя в 230-вольтовую заземленную розетку 

переменного тока в хорошо проветриваемом месте. 

2. Поверните регулятор заслонки в положение ПОЛНОЙ заслонки (для запуска холодного 

двигателя). 

ПРИМЕЧАНИЕ: Если двигатель уже прогрет, установите регулятор дроссельной заслонки в 

положение ВЫКЛ вместо ПОЛНОГО. 

3. Нажмите на праймер для повторного запуска теплого двигателя, следя за тем, чтобы 

закрыть вентиляционное отверстие в центре праймера при нажатии. 

 



ПРИМЕЧАНИЕ: НЕ используйте праймер для повторного запуска теплого двигателя после 

короткой остановки. 

4. Нажмите кнопку запуска, чтобы запустить двигатель. 

5. Как только двигатель запустится, отпустите кнопку стартера. 

6. По мере прогрева двигателя медленно поворачивайте регулятор дроссельной заслонки 

в положение OFF. Если двигатель глохнет, быстро поверните регулятор дроссельной 

заслонки обратно в положение FULL, а затем снова медленно в положение OFF. 

7. При отсоединении удлинителя всегда отсоединяйте его конец от розетки, прежде чем 

отсоединять противоположный конец от снегоочистителя.  

 

Ручной стартер 

1. Поверните регулятор дроссельной заслонки в положение ПОЛНАЯ ДРОССЕЛЬ (запуск 

холодного двигателя). 

ПРИМЕЧАНИЕ: Если двигатель уже прогрет, установите регулятор дроссельной заслонки в 

положение ВЫКЛ вместо ПОЛНОГО. 

2. Нажмите на праймер два или три раза для запуска холодного двигателя, следя за тем, 

чтобы вентиляционное отверстие в центре праймера было закрыто при нажатии. 

ПРИМЕЧАНИЕ: НЕ используйте праймер для повторного запуска теплого двигателя после 

короткой остановки. 

ПРИМЕЧАНИЕ: Дополнительная заливка может потребоваться, если температура ниже -10°С. 

3. Возьмитесь за рукоятку ручного стартера и медленно вытяните трос. В точке, когда тянуть 

веревку станет немного труднее, медленно позвольте веревке намотаться. 

4. Потяните рукоятку стартера сильным, быстрым движением. Не отпускайте рукоятку и не 

позволяйте ей отщелкнуться. Крепко держите рукоятку стартера и позвольте ей медленно 

возвращается назад. 

5. По мере прогрева двигателя медленно поворачивайте регулятор дроссельной заслонки в 

положение OFF. Если двигатель глохнет, быстро поверните регулятор дроссельной 

заслонки обратно в положение FULL, а затем снова медленно поверните регулятор в 

положение OFF. 

ПРИМЕЧАНИЕ: Дайте двигателю прогреться в течение нескольких минут после запуска.  

Двигатель не будет развивать полную мощность, пока не достигнет рабочей температуры. 

 

Остановка двигателя 

Запустите двигатель на несколько минут перед остановкой, чтобы помочь высушить влагу на 

двигателе. чтобы предупредить возможное замерзание стартера, действуйте следующим 

образом: 

  



Электрический стартер 

1. Подключите удлинитель к розетке электростартера на двигателе, затем к розетке 230-

вольтовой розетке переменного тока. 

2. При работающем двигателе нажмите на кнопку стартера и дайте стартеру вращаться в 

течение нескольких секунд. Шум, издаваемый стартером, является нормальным. Стартер 

двигателя не поврежден. 

3. При отсоединении удлинителя всегда отсоединяйте конец от розетки, прежде чем 

отсоединять противоположный конец от снегоочистителя. 

4. Переведите регулятор дроссельной заслонки в положение OFF. 

5. Извлеките ключ зажигания и положите его в безопасное место. 

6. Вытрите весь снег и влагу из зоны вокруг двигателя, а также из зоны вокруг управления 

приводом и шнеком. Кроме того, включите и отпустите оба регулятора несколько раз. 

 

Ручной стартер 

1. При работающем двигателе потяните за пусковой трос быстрым, непрерывным движением 

руки на полную длину три или четыре раза. Потянув за веревку стартера, вы услышите 

громкий лязгающий звук, который не вреден для двигателя. 

2. Переведите регулятор дроссельной заслонки в положение OFF. 

3. Извлеките ключ зажигания и храните его в безопасном месте. 

4. Вытрите весь снег и влагу с поверхности вокруг двигателя, а также с поверхности внутри 

и вокруг управления приводом несколько раз. 

Инструмент для очистки желоба 

Инструмент для очистки желоба удобно крепится к задней части корпуса шнека с помощью 

монтажного зажима. Если снег и лед забиваются в шнек во время работы, выполните 

следующие действия, чтобы безопасно очистить узел и отверстие желоба. 

1. Отпустите рычаг управления шнеком и рычаг привода. 

2. Остановите двигатель, вынув ключ из замка зажигания. 

3. Извлеките инструмент для очистки из зажима, который крепит его к задней части корпуса 

шнека. 

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ: Глушитель, двигатель и окружающие области нагреваются и 

могут вызвать ожог. Не прикасайтесь. 

4. Используйте лопатообразный конец инструмента для очистки, чтобы смести и зачерпнуть 

снег и лед, образовавшиеся в узле желоба и рядом с ним. 

5. Закрепите инструмент для очистки в монтажном зажиме на задней части корпуса шнека, 

снова вставьте ключ зажигания и запустите двигатель снегоочистителя. 

6. Стоя на месте оператора (позади снегоочистителя), включите управление шнеком на 

несколько секунд, чтобы убрать оставшийся снег и лед из узла желоба. 

 

  



Чтобы включить привод 

1. Когда дроссельная заслонка находится в положении "Fast (rabbit)", переведите рычаг 

переключения передач в одно из шести положений переднего хода (F) или двух положений 

заднего хода (R). Выберите скорость, соответствующую снежным условиям, и темп, 

который вам удобен. 

ПРИМЕЧАНИЕ: При выборе скорости движения используйте более медленные скорости до тех 

пор, пока не почувствуете себя комфортно и не освоите работу со снегоочистителем. 

2. Сожмите рукоятку управления шнеком, и шнек начнет вращаться. Отпустите его, и шнек 

остановится. 

3. Сожмите рукоятку управления приводом, и снегоочиститель начнет двигаться. Отпустите 

его, и движение привода прекратится. 

ВАЖНО: НИКОГДА не переставляйте рычаг переключения (изменение скоростей или 

направления движения), не отпустив предварительно рычаг привода и не остановив 

снегоочиститель. Это приведет к преждевременному износу системы привода 

снегоочистителя. 

 

ОБСЛУЖИВАНИЕ 

Смазка 

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ: Перед смазкой, ремонтом или осмотром отключите все 

органы управления и остановите двигатель. 

Подождите, пока все движущиеся части не 

остановятся. 

 

Шестеренчатый вал 

Шестеренчатый (шестигранный) вал следует смазывать не реже 

одного раза в сезон или после каждых 25 часов работы. 

           Рис.11 

1. Снимите нижнюю крышку рамы, открутив два винта ее крепления. 

2. Нанесите легкий слой всепогодной многоцелевой смазки на шестигранный вал. См. 

рисунок 11. 

 

ВАЖНО: Избегайте попадания масла на резиновые колеса. 

  



Колеса 

Не реже одного раза в сезон снимайте оба колеса. Очистите и смажьте оси многоцелевой 

автомобильной смазкой перед установкой колес. 

 

Управление направлением желоба 

Раз в сезон джойстик следует смазывать вазелином, льняным маслом, минеральным маслом, 

парафином или маслом 3 в 1. 

 

Вал шнека 

Не реже одного раза в сезон удаляйте срезные 

штифты на валу шнека. Распылите смазку внутри 

вала, вокруг распорок. Также смажьте фланцевые 

подшипники, расположенные на обоих концах вала. 

См. рисунок 12. 

 

Корпус редуктора 

Корпус редуктора шнека был заполнен смазкой и 

уплотнен на заводе. Если он был разобран по какой-

либо причине, смажьте его двумя унциями (около 57 

г) новой смазки.        Рис.12 

 

ПРИМЕЧАНИЕ: Не переполняйте корпус редуктора. Это может привести к повреждению 

уплотнителей. Убедитесь, что вентиляционная пробка свободна от смазки, чтобы сбросить 

давление. 

 

Бреющая пластина и башмаки противоскольжения 

Бреющая пластина и башмаки противоскольжения на днище снегоочистителя подвержены 

износу. Их следует периодически проверять и заменять при необходимости. 

 

Чтобы снять башмаки салазок: 

1. Открутите четыре болта каретки и шестигранные 

фланцевые гайки, которыми они крепятся к 

снегоочистителю. См. рисунок 13. 

2. Соберите новые башмаки салазок с помощью 

четырех каретных болтов (по два с каждой 

стороны) и шестигранных фланцевых гаек. См. 

рисунок 13. 

    Рис.13 

Чтобы снять бреющую пластину: 

1. Снимите болты каретки и шестигранные гайки, которыми она крепится к корпусу 

снегоочистителя.  

2. Установите новую пластину, следя за тем, чтобы головки болтов каретки были направлены 

внутрь корпуса. Надежно затяните. 



 

Замена ремня шнека 

Чтобы снять и заменить шнековый ремень вашего снегоочистителя, 

выполните следующие действия: 

1. Снимите крышку ремня на передней части двигателя, открутив два 

самореза. См. рисунок 14. 

ПРИМЕЧАНИЕ: Слейте бензин из снегоочистителя, или подложите 

пластик под крышку бензобака.  

2. Осторожно поверните снегоочиститель вверх и вперед так, чтобы он 

опирался на корпус шнека. Снимите крышку рамы с нижней стороны 

снегоочистителя, открутив четыре винта, которыми она крепится. См. 

рис. 15. 

3. Скрутите ремень шнека со шкива двигателя. См. Рисунок 16. 

4. a. Ослабьте и снимите буртиковый винт который служит в качестве 

фиксатора ремня. 

b. Отсоедините пружину опорного кронштейна от рамы. См. Рисунок 

17. 

5. Снимите ремень со шкива шнека и просуньте ремень между опорным 

кронштейном и шкивом шнека. Соберите ремень шнека, следуя 

инструкции в обратном порядке. См. Рисунок 18. 

ПРИМЕЧАНИЕ: НЕ ЗАБУДЬТЕ установить на место буртиковый винт и 

снова подсоединить пружину к раме после установки сменного 

шнекового ремня. 

 

Шнеки 

 Шнек крепится к спиральному валу двумя 

срезными штифтами и шплинтами. Если 

шнек ударится о посторонний предмет или 

ледяной затор, снегоочиститель 

сконструирован таким образом, что 

штифты могут срезаться. См. рис. 19.  

 Если шнеки не вращаются, проверьте, не 

срезало ли штифты. Один комплект 

запасных срезных штифтов поставляется 

вместе со снегоочистителем. При замене 

штифтов распылите смазку на вал перед 

установкой новых штифтов. 

Рис.14 

Рис.15 

Рис.16 

Рис.17 

Рис.18 



Рис.19 

Замена приводного ремня 

Чтобы снять и заменить ремень вашего снегоочистителя, 

выполните следующее: 

1. Снимите крышку ремня в передней части двигателя, открутив 

два винта. См. рисунок 20. 

ПРИМЕЧАНИЕ: Слейте бензин из снегоочистителя или 

подложите кусок пластика под крышку бензобака. 

2. Осторожно поверните снегоочиститель вверх и вперед так, 

чтобы он опирался на корпус шнека. Снимите крышку рамы с 

нижней стороны снегоочистителя, открутив четыре винта, 

которыми она закреплена. См. рис. 21. 

3. a. Возьмитесь за ведомый шкив и поверните его вправо. 

b. Скрутите ремень шнека со шкива двигателя. 

c. Снимите приводной ремень со шкива двигателя. См. Рисунок 

22. 

4. Снимите приводной ремень со шкива и пропустите его между 

фрикционным колесом и диском фрикционного колеса. См. 

Рисунок 23. 

5. Замените ремень в обратном порядке. 

 

 

 

Снятие фрикционного колеса 

Если снегоочиститель не работает при включенном двигателе и выполнение регулировки 

троса управления приводом на следующих страницах не устраняет проблему, может 

потребоваться замена фрикционного колеса, следуйте инструкциям ниже. 

1. Осмотрите фрикционное колесо на наличие признаков износа или трещин и при 

необходимости замените 

 Установите рычаг переключения передач в третье положение 

Forward (F3).  

 Слейте бензин из снегоочистителя или поместите кусок 

пластика под крышку бензобака. 

 Осторожно поверните снегоочиститель вверх и вперед так, 

чтобы он чтобы он опирался на корпус шнека. 

2. a. Снимите крышку рамы с нижней стороны снегоочистителя, 

сняв четыре самореза, которые крепят ее. 

b. Снимите правое колесо, открутив винт и колокольную шайбу, 

которые крепят его к оси. См. Рисунок 24. 

3. Осторожно снимите шестигранную гайку и шайбу, которые крепят 

шестигранный вал к раме снегоочистителя, и слегка постучите по 

концу вала, чтобы выбить шарикоподшипник из правой части 

рамы. См. рисунок 25. 

Рис.23 

Рис.22 

Рис.21 

Рис.20 

Рис.24 

Рис.25 



4. Осторожно поверните шестигранный вал вниз и влево, прежде 

чем осторожно сдвинуть узел фрикционного колеса с вала. 

ПРИМЕЧАНИЕ: Если вы заменяете фрикционное колесо в сборе 

в целом, отбросьте изношенную часть и наденьте новую часть 

на шестигранный вал. Выполните действия, описанные выше 

для фрикционного колеса и заменяя только резиновое кольцо, 

выполните следующие действия. См. Рисунок 26. 

1) Выверните четыре винта, крепящие фрикционное боковые 

пластины фрикционного колеса вместе. См. рис. 27. 

2) Извлеките резиновое кольцо из промежутка между 

пластинами и установите на место боковые пластины с новым 

резиновым кольцом. 

ПРИМЕЧАНИЕ: При сборке узла фрикционного колеса затяните 

каждый винт только на один оборот, прежде чем повернуть 

колесо по часовой стрелке и перейти к следующему винту. 

Повторите этот процесс несколько раз, чтобы убедиться, что 

пластины закреплены с одинаковым усилием. 

5. Установите узел фрикционного колеса обратно на шестигранный вал и выполните описанные 

выше действия в обратном порядке для сборки компонентов. 

 

Проверка моторного масла 

1. Убедитесь, что двигатель стоит вертикально и ровно. 

2. Открутите крышку маслозаливной горловины с 

маслозаливной трубки и протрите щуп. См. рисунок 28. 

3. Закрутите крышку маслозаливной горловины обратно в 

маслозаливную трубку. Надежно затяните. 

4. Открутите и снимите крышку маслозаливной горловины с 

маслозаливной трубки. Обратите внимание на уровень 

масла уровень. Если показания масла на щупе ниже 

отметки "LOW", медленно долейте масло, чтобы достичь 

уровня "HIGH". См. рисунок 29.       Рис. 28 

5. Закрутите крышку маслозаливной горловины обратно в маслозаливную трубку, надежно 

затяните крышку 

6. Вытрите пролитое масло. 

 

ЗАМЕНА моторного масла 

Во избежание повреждения двигателя необходимо: 

 Проверяйте уровень масла перед каждым 

использованием и каждые пять рабочих часов. 

 Заменять масло после первых двух часов работы и 

каждые 25 часов работы. 

 Двигатель должен быть еще теплым, но не горячим 

после недавнего использования.         Рис. 29 

 

Рис.26 

Рис.27 



1. Найдите пробку сливного отверстия, см. рисунок 28. 

2. Убедитесь, что крышка бензобака установлена и надежно затянута. 

3. Очистите область вокруг пробки сливного отверстия, см. рис. 28. 

4. Установите одобренный контейнер для масла, 

пригодного для вторичной переработки, под 

пробку сливного отверстия. 

5. Выверните пробку сливного отверстия и слейте 

масло. 

Примечание: Отработанное масло должно быть 

утилизировано в соответствующем пункте сбора центр. 

6. Установите пробку сливного отверстия и надежно 

затяните ее.         Рис. 30 

7. Залейте в двигатель рекомендованное масло, см. Таблицу рекомендуемого расхода 

масла, объем масла в двигателе составляет 26 унций (приблизительно 770 мл). 

8. Вытрите пролитое масло. 

 

Проверка свечи зажигания 

Проверяйте свечу зажигания ежегодно или каждые 

100 часов работы.  

1. Очистите область вокруг свечи зажигания. 

2. Снимите и осмотрите свечу зажигания. 

3. Замените свечу зажигания, если фарфор 

имеет трещины или если электроды имеют 

ямки, подгорели или загрязнены отложениями. 

4. Проверьте зазор между электродами с 

помощью щупа и при необходимости 

установите зазор на 0,030 (0,76 мм). См. 

рисунок 31.        Рис.31 

5. Установите свечу зажигания на место и надежно затяните. 

ПРИМЕЧАНИЕ: Для замены необходимо использовать свечу зажигания с резистором. 

Обратитесь к дистрибьютору или в авторизованный сервисный центр для замены свечи 

зажигания. 

 

Карбюратор 

Если вы подозреваете, что ваш карбюратор нуждается в регулировке, свяжитесь с 

дистрибьютором или авторизованным сервисным центром. Производительность двигателя не 

должна пострадать на высоте до 7000 футов над уровнем моря (2134 метра). Для работы на 

более высоких высотах обратитесь к дистрибьютору или в авторизованный сервисный центр. 

 

Скорость двигателя 

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ: Избегайте серьезных травм или смерти. НЕ модифицируйте 

двигатель каким-либо образом. Вмешательство в настройки регулятора может 

привести к тому, что двигатель и оборудование работать на небезопасных скоростях. 

НИКОГДА не нарушайте заводские настройки. 



ОБСЛУЖИВАНИЕ И РЕГУЛИРОВКА 

Регулировка троса управления 

После длительного использования или при регулировке 

ремней, или замене ремней, необходимо также 

отрегулировать провода управления См. Рисунок 32. 

1. Поднимите снегоочиститель вперед и упритесь в корпус 

шнека. 

2. Проденьте проволоку через пружину так, чтобы 

резьбовая часть была открыта. 

3. Удерживая резьбовую часть, отрегулируйте гайку или до 

тех пор, пока не будет достигнута правильная настройка.   Рис.32 

4. Снова протяните проволоку через пружину. Зацепите проволоку за верхнюю часть. Рычаг 

сцепления регулируется одинаково для обеих сторон. 

 

Регулировка узла желоба 

Расстояние, на которое выбрасывается снег, можно 

отрегулировать путем изменения угла наклона узла 

желоба. Для этого:  

1. Заглушите двигатель, вынув ключ из замка зажигания, 

и ослабьте пластиковую ручку-крыло, расположенную 

на левой стороне узла желоба. 

2. Поверните крышку желоба вверх или вниз, прежде 

чем затяните ручку крыла, см. Рисунок 33. 

Рис.33 

Регулировка башмаков салазок 

Пространство между башмаками салазок и землей можно отрегулировать. См. Рисунок 34. 

 Для плотной уборки снега на гладкой поверхности поднимите башмаки салазок выше на 

корпус шнека. 

 Используйте среднее или нижнее положение, если очищаемая территория неровная, 

например, гравийная дорожка. 

Чтобы отрегулировать башмаки салазок: 

1. Ослабьте четыре шестигранные гайки (по две с каждой стороны) и 

болты каретки. Переместите башмаки салазок в нужное положение. 

2. Убедитесь, что вся нижняя поверхность башмака салазок 

прилегает, чтобы избежать неравномерного износа башмаков.  

3. Надежно затяните гайки и болты.       Рис.34 

  



Регулировка кронштейна желоба 

Если спираль в нижней части регулятора направления желоба не 

полностью входит в зацепление с узлом желоба, можно отрегулировать 

кронштейн желоба. Для этого:  

1. Ослабьте две гайки, крепящие кронштейны желоба и немного 

измените положение. 

2. Затяните гайки. См. рисунок 35.       Рис.35 

 

Давление в шинах 

Перед началом работы проверьте давление и снизьте его до 15 фунтов на кв. дюйм и 20 psi 

(1,0-1,4 бар). Если давление в обеих шинах не одинаково, устройство может потянуть в одну 

или другую сторону. 

 

МЕЖСЕЗОННОЕ ХРАНЕНИЕ 

Подготовка двигателя 

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ: Никогда не храните снегоочиститель с топливом в баке в плохо 

проветриваемых помещениях, где пары топлива могут попасть на открытое пламя, 

искры или лампы, как в печи, водонагревателе, сушилке для белья или газовом 

приборе. 

 

ПРИМЕЧАНИЕ: Важно предотвратить образование отложений камеди в основных деталях 

топливной системы двигателя, таких как карбюратор, топливный фильтр, топливный шланг или 

бак во время хранения. 

ВНИМАНИЕ: Топливо, смешанное со спиртом (называемое газохол или использующее этанол 

или метанол) может притягивать влагу, что приводит к расслоению и образованию кислот во 

время хранения. Кислотный газ может повредить топливную систему двигателя во время 

хранения. 

Чтобы избежать проблем с двигателем, топливную систему следует опорожнять перед 

хранением на 30 дней и более. Следуйте этим инструкциям, чтобы подготовить 

снегоочиститель к хранению. 

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ: Слейте топливо в подходящую емкость на открытом 

воздухе, вдали от открытого огня. Убедитесь, что двигатель остыл. Не курите. 

Топливо, оставленное в двигателе в теплую погоду, портится и вызовет 

серьезные проблемы с запуском. 

1. Удалите ВЕСЬ бензин из карбюратора и топливного бака, чтобы предотвратить 

образование камеди на деталях и причинение вреда двигателю. 

2. Запускайте двигатель до тех пор, пока топливный бак не опустеет, и он не остановится из-

за отсутствия топлива. 

3. Слейте воду из карбюратора, нажав вверх на сливной бачок, расположенный под крышкой 

карбюратора. 

 

 



ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ: Не сливайте воду из карбюратора при использовании 

стабилизатора топлива. Никогда не используйте средства для очистки 

двигателя или карбюратора в топливном баке, иначе возможны необратимые 

повреждения. 

ПРИМЕЧАНИЕ: Стабилизатор топлива (например, STA-BIL) является приемлемой 

альтернативой в деле минимизации образования отложений топливных камедей во время 

хранения. Добавьте стабилизатор в бензин в топливный бак или контейнер для хранения, 

всегда соблюдайте соотношение смеси, указанное на упаковке стабилизатора. Запустите 

двигатель не менее чем через 10 минут после добавления стабилизатора, чтобы он попал в 

карбюратор. Не сливайте воду из карбюратора при использовании стабилизатора топлива. 

4. Выверните свечу зажигания и залейте одну унцию (около 30 мл) моторного масла через 

свечное отверстие в цилиндр. Закройте отверстие свечи зажигания ветошью и несколько 

раз проверните двигатель, чтобы распределить масло. Установите свечу зажигания на 

место. 

 

Подготовка снегоочистителя 

1. При хранении снегоочистителя в непроветриваемом или металлическом сарае, 

необходимо позаботиться о защите оборудования от ржавчины, используя легкое масло 

или силикон, покрыть оборудование, особенно все цепи, пружины, подшипники и кабели. 

2. Удалите всю грязь с внешней стороны двигателя и оборудования. 

3. Следуйте рекомендациям по смазке, приведенным в разделе "Техническое обслуживание" 

данного руководства.  

4. Храните оборудование в чистом сухом месте. 

 

Рабочий объем 212 см3 

Мощность двигателя 4,4 кВт (3600 мин-1) 

Рабочая ширина 660 мм 

Рабочая глубина 510 мм 

Дальность выброса от 5 до 11 м 

Диаметр колеса 365 мм 

Скорости (вперед) 6 

Скорости (назад) 2 

 

  



Декларация соответствия       

 

В соответствии с Директивой ЕС о машинах 2006/42/EC от 17 мая 2006 года,  

Приложение II A 

 

 

Описание устройства:   Снегоуборочная машина Villager VST 70 

 

Мы заявляем с полной ответственностью, что нижеуказанный продукт разработан и 

изготовлен в соответствии с: 

 Директива 2006/42/EC о безопасности машин 

 Директива 2014/30/EU по электромагнитной совместимости 

 Директива 2000/14/EC, 2005/88/EC о директиве по шуму 

 Директива (ЕС) 2016/1628 о выбросах газообразных и твердых загрязняющих веществ 

из двигателей внутреннего сгорания, устанавливаемых на внедорожной подвижной 

технике. Тип официального утверждения ЕС: e13*2016/1628*2016/1628TRB1/P*0410*01 

Согласованные и другие стандарты: 

EN ISO 14982:2009 

EN ISO 12100:2010 

ISO 8437-1:2019 

ISO 8437-2:2019 

ISO 8437-4:2019 

 

Уполномоченный орган в соответствии с Директивой 2000/14/EC, 2005/88/EC 

Протокол испытаний TÜV Rheinland №: 50329890 001 дат. 20.08.2013. 

Измеренный уровень звуковой мощности LWA 102,4 дБ(A) 

Гарантированный уровень звуковой мощности LWA 104 дБ(A) 

 

Ответственное лицо, уполномоченное на составление технической документации: Звонко 

Гаврилов, в компании Villager D.O.O., Bratislavska cesta 5, 1000 Ljubljana 

Время/дата: Ljubljana, 21.06.2019. 

 

Лицо, уполномоченное делать заявление от имени производителя 

Звонко Гаврилов 

 


